

《中国城市创新报告(2013)》出炉,在地级市的比拼中 烟台创新能力排全国第27位

本报8月19日讯(记者 秦雪丽) 创新能力代表着一座城市的实力,18日,《中国城市创新报告(2013)》发布。在地级城市中,烟台的创新能力位居27位,另外,在副省级(含)以上城市中,青岛位居16位,济南位居17位。

18日,由中国城市发展研究

会城市研究所主办的中国城市创新能力科学评价课题研究成果——《中国城市创新报告(2013)》在北京发布。报告结果显示,在测评的前100名地级城市中,烟台的创新能力综合得分分为73.5283分,位居第27位。

入围前100名的地级城市中,山东占了7个。分别为淄博,位居

第15位;东营,位居第16位;烟台,位居第27位;潍坊,位居第39位;威海,位居第65位;济宁,位居第75位;莱芜市,位居第83位。

另外,在测评的副省级(含)以上城市中,北京以97.4940的高分,位居首位,上海凭借96.7438的分数,仅次于北京。此外,青岛以72.8695的分数,位居

16,济南以71.2885的分数,位居17。

据了解,《中国城市创新报告(2013)》以“创新基础条件与支撑能力、技术产业化能力、品牌创新能力”为主体框架的城市创新能力评价指标体系,对中国城市创新能力进行了综合评价,形成了城市创新能力的

综合及专项排名。

调研结果从区域分布来看,东部城市占据绝对优势,综合评测前十名的副省级(含)以上城市、地级城市和县级城市几乎均为东部城市,中部和西部只有一个城市进入前十名的行列。长三角城市依然是中国城市创新的中坚力量。

高温作业查出381处隐患

烟台市高温作业专项检查工作结束,下达限期整改指令书121份

本报8月19日讯(记者 王晏坤) 8月上旬,烟台遇46年来平均最高温,为遏制因高温作业引发的生产安全事故,保护从业人员的健康和生命,烟台市组织开展了高温作业安全生产专项检查,并于18日结束。

截至目前,此次共检查企业456家,排查问题隐患381处,下达责令限期整改指令书121份,现场整改98处。

8月中旬,烟台市安委会组织卫生局、人力资源和社会保障局、住建局、总工会等单位成立联合检查组,对露天作业的建筑工地和存在高温作业岗位进行了高温防暑专项检查。

重点检查用人单位是否建立健全防暑降温工作制度;是否落实责任制度;是否做好防暑降温的资金和物品准备;是否落实隔热、通风、降温设施的配备;是否购置防暑药品;是否不间断供应防暑降温饮品并发放预防中暑的药品。

同时,还对怀孕女职工和未成年工等特殊人群是否安排在35℃以上的高温天气从事室外作业;是否在就业和入暑



联合检查组成员正在检查高温作业场所。本报记者 王晏坤 摄

前进行体格检查,排除职业禁忌症等进行了专项检查。

检查中发现,大部分企业能按照相关规定执行高温作业有关规定,防暑降温措施落实较到位,但部分企业没有执行规程,甚至有少数企业和职工不知道有此项规

定。

据烟台市安监局职业健康科负责人介绍,为确保检查工作不走过场,突出实效,检查组还开展了专项检查“回头看”活动,对前期确定的限期整改隐患进行了复查,并采取“不发通知、不打招呼、直插现

场”的突击检查方式对已检查的5家市属企业进行了抽查。

经现场检查发现,相关企业单位已按照检查建议落实了现场降温防护措施,加强了现场安全操作管理与防护用品配备,进一步改善了从业人员的工作环境。

手机卡过时了,现在都送U盘

高校录取通知书拼“个性”,本地高校依旧挺“传统”

本报8月19日讯(记者 李楠楠) 19日,高考录取工作已经结束近一周,准大学生们纷纷收到了录取通知书。今年很多高校在通知书上大做文章,除了送手机卡、银行卡,还有高校送起了U盘,带宣誓誓词配英文,很有文艺范,让这些90后的准大学生们感到很亲切。

“我宣誓,我志愿成为一名中华人民共和国警察……”考

取中国刑事警察学院的吴泓霖说,“和其他同学的通知书不同,我们学校的通知书上有警徽,还有这段宣誓誓词,接到通知书看到这段宣誓誓词时,就立马有一种使命感。”

如果说这个大家不感冒,那看看人家西交利物浦大学的通知书,“有学校学生家长三方协议,学校很贴心啊,还给了16G的U盘,为每位学生和家

长都申请了邮箱。”考取西交利物

浦大学的宋信良说,“看起来真有范!”
相比这些大学录取通知书的“个性”,烟台本地的高校都比较“保守”,烟大、鲁大、滨医、山工商等5所院校基本延续往年的风格,通知书比较正式,色调以喜庆的红色或者清新的海蓝色为主,随寄的有入学指南、银行卡、资助政策资料等。

“我们认为通知书作用就

是作为告知录取信息和办理报到的凭证,没有必要太花哨。”山东工商学院招办老师说,“大学应重点培养学生深沉严肃的反思能力,坚毅不拔的实践态度。”

“我们不是名校,我们不想通过这个来哗众取宠。我们今年的通知书还是按照以往的格式。”另外一位烟台高校的招办老师说,在这方面他们没有过多投入精力。

狗狗办户口,商家不看好

目前少有宠物店主给狗植芯片,民警提醒九月份将对违规犬进行收容

本报8月19日讯(记者 侯艳艳) 19日,记者从芝罘区畜牧局获悉,已有800多犬只进行电子注册。市民为犬只电子注册的热情高涨,但犬只交易市场里动静却不大,很多出售犬只的老板认为没有必要注册。

19日上午,记者来到东方花鸟市场西侧的烟台狗市。提起为狗植芯片,不少商家纷纷摇头,认为没这个必要。“我们这有几十家店,没有一家去给狗植芯片的。”一位老板说,他家饲养了30多只狗,除去出生不足3个月的小狗,需要植入芯片的就有20多只。“每只都植入芯

片,也太麻烦了,而且开支也不是小数目。”随后记者来到狗市附近的宠宠轩宠物诊所,这里的医生说,12日以来,狗市商家没有一人来为犬只植芯片。

记者从芝罘公安分局了解到,未交易的犬只也应按照规定进行电子芯片接种,交易后由店主登录犬只管理系统,对犬只所有人的情况进行重新登记更改。芝罘公安分局相关负责人介绍,这次对犬只的整治力度前所未有,希望大家不要再观望,“9月12日后如果商家还没有对犬只植入芯片,民警将对发现的违规犬进行收容。”这位负责人说。

芝罘区首次开启 公务员选岗模式

本报8月19日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 赵英竹) 19日,按照中共烟台市委组织部、烟台人社局关于公务员招考的相关要求,芝罘区对合并招考的职位进行首次公开选岗,14名拟录用人员参加了公开选岗。

记者了解到,今年,芝罘区公开招聘28名公务员,对14名报考合并招考职位的拟录用人员进行公开选岗。参加现场选岗的14名拟录用人员,均按照成绩排名进行选岗。选岗工作邀请了区纪委工作人员进行全程监督。

“毕婚族”想落户 先了解计生新规

本报8月19日讯(记者 宋佳 通讯员 卢琳) 毕业即结婚的“毕婚族”们有“福利”了,毕业两年内办理落户手续不再需要单位、辖区人口计生部门开具的证明,凭一张毕业证即可办理计划生育证明。

根据几年来的实际情况看,本科及以下学生,研究生及以上学生在校期间登记结婚的属少数。鉴于此,烟台市计生委对大学毕业生落户时的计划生育规定进行了调整。

“未婚研究生毕业两年内户口从学校迁到现居住地或工作单位落户的,需凭毕业证书签署计划生育承诺书,计生部门予以出具落户所需的计划生育证明。”烟台市计生委工作人员介绍。

大中专毕业生落户也是如此。此外,已婚研究生、大中专毕业生落户时,需提供原计划生育管理地出具的婚育情况证明。

招远供电公司 开展“道德讲堂”

近日,招远市供电公司开展“道德讲堂”活动,组织员工学习第四届全国道德模范先进事迹,引导员工与企业共奋进、与电网同发展。

(刘君波)

招远供电公司 筑牢农村电网

近日,国网招远市供电公司组织人员走上齐山镇街头,通过广播、传单等形式,向农村用户宣传电力法规和用电常识,营造安全用电环境。

(刘君波)